



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 7
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ИВАНА ИГНАТЬЕВИЧА ИГНАТЕНКО
ПОСЁЛКА СТЕПНОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЛАВЯНСКИЙ РАЙОН

ПРИКАЗ

от 23.10.2023 г.

№ 602

п. Степной

**Об итогах проведения предметной недели
филологической направленности с 16.10 по 20.10.2023 года.**

В целях снижения доли обучающихся с рисками учебной неуспешности к концу 2023 года за счет создания условий для эффективного обучения и повышения мотивации школьников к учебной деятельности, снижения риска учебной неуспешности, согласно Дорожной карты антирисковых мер по направлению «Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспешности», утвержденной приказом от 01.02.2023 г № 69, на основании приказа от 13.10.2023 г. № «О проведении предметной недели филологической направленности» с 16 по 20 октября 2023 года была проведена неделя русского и английского языка, литературы для учащихся 5-9 классов школы.

В предметной неделе приняли участие 35 учащихся 5-9 классов.

Целью проведения данной недели являлось привитие интереса к предметам русский язык, английский язык и литература; формирование познавательной активности и творческих способностей учащихся; активизация самостоятельной деятельности учащихся по отбору, анализу и обобщению изученного материала; развитие коммуникативных навыков между учениками разных возрастов; формирование познавательного интереса к русскому и английскому языку, воспитание бережного отношения к слову, любви к русской и зарубежной литературе.

В ходе проведения Недели:

1. Библиотекарем Савченко К.Д. была организована выставка в школьной библиотеке.

2. Учителем русского языка и литературы Ковтун Н.С. и учителем английского языка Касаткиной О.А. в день открытия Недели была проведена торжественная линейка, посвященная открытию недели. Ребята были ознакомлены с планом проведения недели. Ежедневно проводилось «Слово дня» (листовки со значениями слов и листовки с правильным ударением в словах). Проведен «Лингвистический парад высказываний о русском языке» в котором каждый класс представил и оформил свое высказывание, по итогам была организована общая выставка. Педагогами были проведены классные часы «Увлекательная

этимология» (русский язык) – 7-8 классы. «Тайный смысл русских сказок» (литература) – 5-6 классы, «Забытые на полках...» (сообщение о детских писателях, английская филология) – 9 класс. Так же учителем русского языка был проведен диктант «Грамотей», где учащимся необходимо было исправить ошибки в словарных словах и записать правильный вариант. Учителем английского языка был проведен конкурс литературного перевода с английского языка на русский. В заключение недели была проведена филологическая «Своя игра».

По итогам проведения Недели проведена линейка и награждение победителей. (Приложение 1)

Предметная Неделя пробудила интерес к русскому и английскому языкам, литературе и оказала позитивное воздействие на учащихся. В предметной Неделе предусматривалось использование современных образовательных технологий: игровой деятельности, информационно – компьютерной. При проведении учитывались возрастные особенности школьников, их интересы и пожелания, индивидуальные склонности и способности. Программа недели отражала различные формы, приемы и методы учебной деятельности. Удачно сочетались коллективные, парные, групповые и индивидуальные формы работ. Для активизации мыслительной деятельности учащихся использовались наглядные пособия, игры, конкурсы, занимательные уроки с применением ИКТ. Предметная неделя позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал.

Неделя филологической направленности прошла организованно, в атмосфере творчества и содружества. План проведения предметной Недели выполнен полностью. Удалось достичь поставленных целей.

На основании вышеизложенного, приказываю:

1. Продолжить традиционное проведение предметной Недели с целью повышения качества образовательного процесса, а также развитие творческих способностей учеников.

2. Функция предметной Недели велика: она убедила в том, что способна формировать устойчивый интерес к учению и оказывает эмоциональное воздействие, развивает творческую активность, а творчество, в свою очередь, приводит к раскрепощению личности, умение ориентироваться в обществе и найти свое место в жизни, быть нужным и полезным людям.

3. Предметная Неделя повысила заинтересованность в обучении даже слабоуспевающих учеников.

4. Отметить качественную подготовку и проведение Недели учителя русского языка и литературы Ковтун Н.С., учителя английского языка Касаткиной О.А. и библиотекаря Савченко К.Д.

5. Разместить материалы Недели на информационном стенде методкабинета и на официальном сайте школы для обмена опытом и использования в работе.

6. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ ООШ № 7



Reece

Е.А. Чиркова

Проект приказа внес:
Заместитель директора
по учебно-воспитательной работе

Л.Нарбей

М.Д. Лушникова

Ознакомлены:
Н.С. Ковтун
К.Д. Савченко
О.А. Касаткина

Ковтун
Савченко
Касаткина